Tpitn 16 Maptiouv 2021

AYXTINTX pXG TEXLOLK,

ETLELST] OL TLEPLOGOTEPOL XTLO EOKG EXETE EEXKOEL TK pOTIPX TLOAAXTTAXOLXO OV,

ElVaL plX oAV koA EVKXLPIX TWPX TLoV B loTE 6TO OTTITL VX KXVETE

EEXOKNON 0’ XVTK, YLK VX TX EUTTESWOETE KXAVTEPXK. ALXPXOTE AoLTtov To

KXOe poTiPo rePLEC POPEC KAXL TLPOOTTXBNOTE VX To TLE(TE KTLO PVNUNG, AEC KL

ELVAXL EVX TLORXTAKL. AVTO B 0X¢ Ponbroel v TX Bvpdote KXAVTEPX! AV

EépeTe KAXTTOLX ROT(PK, PKBETE XVTK TTOV 0XC SVOKOAEVOVV! ZNTNOTE KTTo

KXTTOLOV UEYXAVTEPO VX 0XG EEETKOEL TLPOPOPLKK.

1X1 =1 1X2=2 1X3=3 1X4=4 1X5=5
2X1=2 2X2=4 2X3=6 2X4=8 2X5=10
3X1=3 3X2=6 3X3=9 3X4=12 3X5=15
4X1=4 4X2=8 4X3=12 4X4=16 4X5=20
5X1=5 5X2=10 5X3=15 5X4=20 5X5=25
6X1=6 6X2=12 6X3=18 6X4=24 6X5=30
7X1=7 7X2=14 7X3=21 7X4=28 7X5=35
8X1=8 8X2=16 8X3=24 8X4=32 8X5=40
9X1=9 9X2=18 9X3=27 9X4=36 9X5=45
10X1=10 10X2=20 10X3=30 10X4=40 10X5=50
1X6=6 1X7=7 1X8=8 1X9=9 1X10=10
2X6=12 2X7=14 2X8=16 2X9=18 2X10=20
3X6=18 3X7=21 3X8=24 3X9=27 3X10=30
4X6=24 4X7=28 4X8=32 4X9=36 4X10=40
5X6=30 5X7=35 5X8=40 5X9=45 5X10=50
6X6=36 6X7=42 6X8=48 6X9=54 6X10=60
7X6=42 7X7=49 7X8=56 7X9=63 7X10=70
8X6=48 8X7=56 8X8=64 8X9=72 8X10=80
9X6=54 9X7=63 9X8=72 9X9=81 9X10=90
10X6=60 10X7=70 10X8=80 10X9 =90 10X10=100




